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Obecní úřad Strunkovice nad Volyňkou
Naše značka
            Náš datum                                              Vyřizuje: 

D100-07/01-00058
30.1.2007                                               Mgr. Zdeněk Filip

Telefon: +420724189606
 

        E-mail: starosta@strunkovice.cz

Komentář k výsledkům finančních kontrol a účinnosti vnitřního kontrolního systému orgánu veřejné správy za rok 2006

Vnitřní kontrolní systém obce Strunkovice nad Volyňkou zajišťuje:

· Finanční výbor provádí pravidelně kontrolu stavu pokladny, pokladních dokladů, kontrolu rozpočtových změn, účelnosti využití finančních prostředků, správnosti výběru poplatků za komunální odpad, poplatků za psy…
· Kontrolní výbor provádí kontrolu realizace všech investičních akcí, kontrolu plnění podmínek přijatých dotací, kontrolu uzavřených smluv, kontrolu dodržování  usnesení zastupitelstva obce, kontrolu zveřejňování povinně zveřejňovaných dokumentů, kontrolu správnosti inventarizace…
· Kontrolu plánovaných a realizovaných akcí - Provádí kontrolní a finanční výbor.   O provedených kontrolách výbor pořídí zápis, který obsahuje co bylo kontrolováno a s jakým výsledkem. Důraz je kladen zejména na účelnost , efektivitu a oprávněnost využitých prostředků. 

· Externí kontrola Finančním úřadem v roce 2006 byla zaměřena na kontrolu skutečností rozhodných pro stanovení povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně dle §44 zákona č.218/2000 Sb. Kontrolovány byly akce z období 2003 až 2006 dotované ze státního rozpočtu a z prostředků z EU. Kontrolou nebyly shledány skutečnosti rozhodné pro stanovení povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně dle §44 zákona č.218/2000 Sb. u všech kontrolovaných akcí.

· Přezkoumání hospodaření obce    provádí Krajský úřad, při posledním přezkumu nebyly zjištěny nedostatky. 

· Provedení inventarizace – Pokyn k provedení inventarizace vydává starosta obce a jmenuje inventarizační komisi, která provede fyzickou a dokladovou inventuru. Podepsané inventarizační soupisy a zápisy jsou předány starostovi obce a archivovány. 

· Kontrolu vydaných a přijatých faktur – Vydané faktury vystavuje účetní na příkaz starosty a místostarosty. Došlé faktury jsou kontrolovány a podepisovány starostou a místostarostou. Příkazy k úhradě zadávají účetní a starosta nebo místostarosta. Podpisové právo k účtům má účetní, starosta a místostarosta. Došlé faktury, platby, soulad výdajů s rozpočtem, vedení pokladny jsou dále kontrolovány finančním výborem.

· Návrh rozpočtu, rozpočet  Do doby schválení rozpočtu na rok 2006 dne 27.1.2006 obec hospodařila podle rozpočtového provizória ve výši příjmů a výdajů roku 2005. Návrh rozpočtu sestavuje starosta, místostarosta a účetní  v součinnosti s Kontrolním a Finančním výborem dle nutných výdajů státní správy předchozího roku a dle rozpočtového výhledu na následující léta.

V působnosti obce nejsou příspěvkové organizace.

Strunkovice nad Volyňkou                                                     Mgr. Zdeněk Filip

30.1.2007                                                                                starosta 

